

昨夜,牟平上演浪漫求婚

“5·21”寓意“我爱你”,小伙曲如松浪漫创意感动女友及众人

□记者 孙健 报道 qlwbsunji@vip.163.com

本报热线6610123消息 有人把5月20日叫做表白日,有人把5月21日当做求婚节。21日,在牟平区新玛特广场就上演了一场浪漫的求婚仪式,在百余名市民的共同祝福和见证下,牟平小伙曲如松求婚成功。焰火、心形气球……甜蜜的氛围笼罩着整个城区,久久不散……

21日晚上7点多,在牟平区新玛特广场前,一群工作人员正在忙着搭建大屏幕,探照灯。看着广场上搭建起舞台,不少路过的市民纷纷驻足一探究竟。

“今天是我和我女朋友相识一周年零一天的日子,我们都是1989年的。”说话的小伙就是整场求婚仪式的男主角,名叫曲如松。

求婚的时间还没到,小曲手捧红玫瑰花束,拿着个10厘米见方的红色小盒子。“盒子里有我的‘秘密武器’。”边跟记者说着,小曲边跟身边的哥们儿讨论求婚时的过程。

时间来到7点30分,工作人员们的耳麦里传出“要走出电梯了”的通知。随着电梯门缓缓打开,音乐响起,小曲的女朋友徐倩从一脸茫然到不知所措,再到感动得流泪。在徐倩脸上,全是幸福的表情。伴随着《我愿意》的歌声,男主角曲如松手捧玫瑰从后台出现,“认识你是我此生最大的幸福,我愿意给你一辈子的幸福,嫁给我吧!”此时,小曲手中的“秘密武器”终于亮相,是一枚橘子大小的“钻戒”。

“嫁给他,嫁给他!”在场的市民高声欢呼着。随着徐倩的一句“我愿意”,十几发烟花直蹿上天,点燃了大半个城区的夜空。

事后,曲如松告诉记者,为了这次求婚,他准备了一个多月,“这几天一直很兴奋,已经3天没睡觉了。”对于幸福的两人,5月21日,这个象征着“我爱你”的日子,注定又是个不眠夜。



曲如松向徐倩深情告白。记者 钟建军 摄

现场花絮

女主角:“若事先知道,就穿好看点了”

说起自己策划的这场求婚仪式,曲如松自豪地告诉记者,他觉得最成功的地方,就是徐倩完全不知情,这是个彻头彻尾的惊喜。

求婚结束后,徐倩的情绪还是非常激动。据她回忆,男友在近段日子里并没有什么特别的举动,“今天他跟我说刘德华要来牟平,就在这里的广场,后来他又说来早了,得先去看电影。”

围观市民:“希望他们能幸福一生一世”

21日晚上7点多,市民王先生带着两岁大的女儿出来遛弯,溜到新玛特广场时就遇到了求婚这一幕。

“结芬,结芬……”“不是结芬,是求婚。”王先生纠正着骑在自己脖子上看热闹的女儿。“现在的年轻人真是浪漫,我向孩子她妈求婚的时候可没

这么盛大。”王先生说,幸亏妻子没来,要不非被这种场景感动哭不行。

“感动死了,我男朋友要是这么跟我求婚,我非晕过去。”“男主角怎么还不出来,我要是那姑娘,都等不及了。”“心里真忐忑啊,我手心都出了一层汗。”在观看小曲的求婚仪式

时,两位姑娘感受着现场传递的幸福,其中一位姑娘的眼里甚至闪着泪花。

两位姑娘告诉记者,尽管他们跟求婚的两人素不相识,但还是会给他们送去祝福,“所有的女孩面对这种场面都会感动的,希望他们能幸福一生一世!”

婚宴多了 那咱也别酒驾

□通讯员 亚林 全福 □记者 于飞 报道

本报热线6610123消息 19日是个好日子,在这天结婚的新人很多。交警平时很难查到酒驾司机,当天却一下逮了俩,而且这两位驾驶员都是在婚宴上没把持住,喝了点酒又开车上路。

19日中午1点多,市交警支队第一大队民警发现一辆黑色别克轿车沿环山路由东向西驶来,民警示意靠边停车。通过呼吸式酒精测试,驾驶员血液酒精含量为32mg/100ml,属于酒后驾驶。驾驶员王某说,中午参加婚宴一直坚持没喝,直到最后才和同桌的人一起同饮一杯啤酒,没想到这杯酒惹了祸。

不多时,一辆吉普车开了过来,驾驶员靠边停车后告诉民警,自己喝的是葡萄酒,酒精检测可能会影响检测结果。这种借口民警还第一次听说,民警用携带的两个酒精测试仪分别进行了检测,结果均为40mg/100ml。如果驾驶员喝的是葡萄酒,两次检测结果肯定不一样。在证据面前,这位司机说了实话。原来他也是参加朋友婚宴,经不住劝就喝了点啤酒,饭局结束后怀揣侥幸上路行驶。

这俩学员挺胆大 没证还结伴练手

□通讯员 曲涛 林乐军 □记者 于飞 报道

本报热线6610123消息 驾照考试之前,带着教练上路练习的见过,可是没见过两个无证学员结伴出来练车的。

近日,交警二大队民警在污水处理厂附近查车时,发现一辆由东往西行驶的红色长城两厢轿车看到警车后立即掉头,感觉情况可疑,民警对该车进行了检查。

该车的驾驶员是位年轻女孩,副驾驶上坐着位年轻小伙。经民警调查,两人都没有取得驾驶证,女孩已通过科目二的考试,马上就要参加科目三的考生,两人相约一起到路上轮流练手备考,不料刚出门便遇上交警。

据了解,女孩被处以1000元罚款,行政拘留3天的处罚。民警提醒各位准驾驶员,不少人选择提前练手备考,但练车一定要有教练陪同。

小偷进了家,连鞋子也没放过

请本文线索提供者 赵先生到本报 领取线索奖30元

□记者 侯艳艳 报道

本报热线6610123消息 21日下午,黄务刘家村的两户居民家中被盗。家中不仅丢了手机和钱,连刚

买不久的皮鞋都没被盗贼放过。21日下午5点半,在黄务刘家村租平房的居民刘女士下班回家,发现家门从里面反锁了。“怎么回事,家里应该没人啊?”刘女士只好从邻居家借来梯子,等丈夫回家后翻墙进入家中。

刘女士发现,原本收拾整齐的家变得凌乱不堪,衣橱、床铺、抽屉被翻了个遍,她这才意识

到,家里来贼了。刘女士在家翻找了一遍,发现刚花数千元买的三星手机不见了,放在床铺下的400元钱也被偷走。

与刘女士住同一个院的居民王女士家中同样被盗贼翻了个遍。刘女士的丈夫李先生告诉记者,家中没有大的损失,不过刚买不久的一双男士皮鞋被偷走了。李先生不解地说,或许没有

在邻居王女士家中找到有价值的东西,盗贼觉得不能空手而归,因此顺手将皮鞋偷走了。

“我家的院墙才2米多高,盗贼轻易就可以翻墙入院。”李先生说,盗窃事件发生后,他立即报了警,警方已到他家进行调查。民警提醒市民,出门时一定要关好门窗,保管好家中财物,尽量不给盗贼以可乘之机。

上山采野菜,遭遇毒蛇咬伤

请本文线索提供者 杨女士到本报 领取线索奖30元

□记者 王永军 宋佳 报道

本报热线6610123消息 20日上午,市民王女士上山采野菜时,不慎被一条毒蛇咬伤。王女士当时非常镇定,并采取了急救措施。下午1点多,被送到医院的王女士注射了抗蝮蛇毒血清,目前已脱离危险。

21日上午11点,在毓璜顶医院病房,记者见到了被毒蛇咬伤的王女士,她的精神已恢复正常。据医生介绍,王女士目前情况已经好转,血压也恢复正常,还需观察一段时间。

王女士的家人告诉记者,王女士今年60多岁,事发在20日上午。当时王女士和朋友一起去黄务附近的山上采野菜,不料突然被一条毒蛇咬伤右手,之后毒蛇就跑了。还好王女士非常镇定,并采取了急救措施,挤出了一些毒血。送到医院后,王女士的手臂处已出现浮

肿,血压也不稳定。根据王女士的伤口和家人的描述,医生分析,咬伤王女士的应该是一条蝮蛇。医生马上给王女士注射了抗蝮蛇毒血清。

毓璜顶医院急诊科刘医生说,被毒蛇咬伤后,如果得不到及时救治,很可能会有生命危险。市民如果被毒蛇咬伤,一定要保持镇静,在送到医院前最好先采取一些紧急措施,可以从伤口附近结扎,尽量阻止毒素蔓延。一般不要用口吮吸的方式,如果口部有伤口,可能会出现新的意外状况。

祥府家酒 果香源创

“祥府家酒”水果白酒酒质清澈透明,入喉绵柔温顺、无明显辛辣刺激,既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

Jisi 吉斯集团 荣誉出品
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司
服务热线: 400-658-2211
http://www.gisbelle.com

烟台旗舰店:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999